

旬柳新村街道

“三抓三促”培养社区当家人

本报讯 (记者 王倩 林媛媛 通讯员 刘亚男) 记者从旬柳新村街道办事处获悉,街道办事处“三抓三促”,加强社区干部队伍建设,让社区干部真正能为社区居民做好服务。

“三抓三促”工作其一就是抓选拔配备,促结构优化。通过本次换届选举街道把思想好、作风正、有文化、有本领,真心实意为群众办事的人选进了居委会班子,同时完成了居委会人员结构调整。本次选举共产生社区居委会干部48人,在年龄、学历、政治面貌等几个方面都有一定程度提高,党员由上届的15人增加到29人,平均年龄由上届的40岁下降到37岁,大专以上学历由上届的37人增

加到44人。严把新进人员素质关,新进居委会8名同志,平均年龄26岁,全部大专以上学历,其中本科以上学历3人。切实达到了政治素质过硬、年龄结构合理、文化程度显著提高的目的。

其二是抓教育培训,促素质提高。本着“培训上岗”的原则,街道在“第一时间”组织全体社区干部开展了教育培训。根据新时期社区工作实际和群众服务需求,邀请了专家进行授课;并采取“以考促学,以学促干”的形式在培训过程中开展分类试卷测试,夯实学习效果,提升整体素质,使社区干部服务居民的责任意识和处

理工作的实践能力进一步增强,社区班子更具有领导能力和发展能力。

据了解,“三抓三促”其三是抓管理监督,促工作规范。通过建立完善社区干部教育学习制度、工作人员守则、廉洁自律规定、分工责任制度、请销假制度等各项日常管理制度,约束社区干部行为,转变工作作风,规范社区事务、社区服务各项工作。全面落实基层干部保障待遇,建立稳定的基层党组织工作和活动经费保障制度。凡涉及社区内重大事项、经费使用、救济援助等情,严格落实居务公开,自觉接受群众监督,确保为民服务专项经费,用于社区管理、社区党建以及居民群众迫切需要的项上。



陈叶翠在培训会上为社区干部上课。

旬北社区

共建一个家,新春大联谊

2月10日上午9点30分,旬北社区在二楼活动室举办“共建一个家”新春联谊会。联谊会还邀请了驻区单位领导、社区居民代表们欢聚一堂,回顾2014年社区的各项工作,畅谈新的一年社区规划,在温馨欢快的活动中座谈,共同观看了精彩的社区文艺节目。

社区道德模范杨晓东,也是“济南市十大票友”,他和夫人携手演出了京剧选段《军民鱼水情》,让大家感受到国粹

的魅力;社区全体工作人员合唱《社区我的家》,将联谊会和谐的气氛推向了高潮。

旬北社区多年来,立足社区实际,树立“社区和驻区单位是一家人”的理念,以“共驻共建”为抓手,牢牢把握“夯实基础,搭建平台,打开局面,丰富载体”四个着力点,逐步探索形成了“六联共建”党建品牌,社区环境焕然一新,社区建设实现了质的飞跃,成了名副其实的共建共享和谐社区。



杨晓东和夫人携手演出了京剧选段《军民鱼水情》。

旬南社区

新春送祝福,召开党员座谈会

2015年春节就要到了,旬南社区30余名党员欢聚一堂,在轻松喜悦的氛围中,召开了2015年新春座谈会。

座谈会由社区张亚敏书记主持。张书记代表社区党委、居委会向到会的党员致以亲切的问候和节日的祝贺,并

对社区党员一年来对社区建设的关心和支持表示感谢。

座谈会上,首先对2014年工作进行了回顾和总结,并畅谈社区2015年的工作计划,同时提议成立社区党员骨干智囊团,为社区党建工作出谋划策。随后,参加人员观看《今冬

明春系列专题片——作风建设在路上》第一集。

观看完影片后,参加茶话会的党员们畅谈自己的看法,并针对社区的实际情况提出建设性的意见、建议。

此次茶话会践行了社会主义核心价值观,使价值观核心思

想深入人心,拉近了党员之间的距离,增进了团结、友爱,加强了党委的凝聚力,党员们纷纷表示在新的一年里会更加充分地发挥党员的模范作用,为社区建设献策出力,同时也期待新一年的党组织生活更加丰富多彩。

旬柳第三社区

剪纸送福喜迎新春

本报讯 金羊迎新春,剪纸送祝福。10日下午,旬柳第三社区活动室张灯结彩,喜气洋洋,欢快的旋律回荡其中。旬柳第三社区热爱剪纸的居民和一些儿童齐聚一堂参加剪纸活动。

手法娴熟的居民们精心示范,耐心讲解,孩子们认真观摩,一会儿时间,一幅幅栩栩如生的窗花,“春”、“福”字

便呈现在大家眼前。

活动最后,指导老师和办事处孔主任从大家的作品中择优评出一、二、三等奖,并为获奖者颁发了奖品。社区万主任又把获奖者的作品分别送到老党员和空巢老人家中,并向他们致以节日的问候。

在新春佳节到来之际,此次活动为辖区居民营造了喜庆祥和的节日气氛。



居民学习剪窗花。

旬柳新村第五社区

与爱心民乐团一起庆新春

本报讯 近日,旬柳新村第五社区爱心民乐团紧锣密鼓地进行彩排,为即将到来的新春联欢会做准备,他们一招一式都极其认真,希望把最好的社区面貌展现出来,把咱老百姓幸福的生活演奏出来。

一直以来,民乐团团员

们克服困难,每天都坚持排练,从未间断,反反复复地抓节奏,不断提高团队的演奏水平。他们在很短的时间里熟练地掌握了演奏要领,并且自己编排了风格各异的曲目,团员们神采奕奕,容光焕发,彰显了第五社区居民的风采。

在紧张的排练之余,他们总是说排练累是累一些,但是为了在演出时能发挥出自己最好的水平,能够献上精彩的节目,付出再多都是值得的。这只是第五社区各个文艺团体的一个缩影,精神文化生活已经在社区成为一种生活方式,社区为居民

提供文化活动场所,群众也自发组织,形成自己的文化阵地,或在社区愉快地吹拉弹唱,或在书屋静静品读诗书,人人沐浴在“精神食粮”的满足中,其精神生活不断丰富,文化的力量最终促进人与人的和谐相处。



本版图/文
本报记者
王倩 林媛媛

旬柳一居
普法宣传进社区

本报讯 1月6日,旬柳一居开展“普法宣传大讲堂”的活动,邀请来了旬柳派出所的所长,为居民讲解法律知识。

家庭如何防盗、老年人自己外出该注意些什么、妇女孩子夜晚出门该走怎样的道路……居民们听得津津有味,并且在记录本上认真记下来。

下课后,居民留下民警同志,并仔细询问具体的案件处理方法方式。民警同志的回答深得居民的满意。居民王大爷说:我得好好写下来,回到家后与家人一起了解法律知识,知道以后自己在家或者是外出,应该如何保护自己。

旬南社区

健步走迎新年

本报讯 2月11日上午,旬南社区联合中建八局老干部处在中建文化城举办迎新春全民健步走趣味运动会。社区的30余名居民参加了活动。

健走队伍从中建文化城西门出发,绕3号楼走三圈,再返回西门。

“健步走走出了健康和活力,应大力倡导这一休闲养生方式,推进生态文明建设,提高市民身体素质和幸福生活指数。”参与活动的顾先生表示。

吉祥苑社区

乒乓球台上见高低

本报讯 为进一步增强居民参与体育活动的积极性,丰富辖区居民的体育文化生活,旬柳街道吉祥苑社区于1月24日上午在吉祥苑文体活动中心,举办了第一届吉祥苑社区“华夏银行杯”乒乓球友谊赛,20余名社区乒乓球爱好者参加了本次活动。

比赛开始前,社区党委书记兼居委会主任王庆玲同志,华夏银行解放路支行副行长陈文翔,代表主办方与赞助方分别作了热情洋溢的致辞。

本次赛制分为女子单打、男子单打和男子循环赛。参赛队员们的平均年龄虽然近六十岁,但他们老当益壮,身手矫健,技艺娴熟,观战的居民兴致高昂,不时发出阵阵喝彩声。